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Модель 25 – Lookbook 17 

Размер: 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50) 
Данные для размера 40/42 указаны в первых скобках, для размера 44/46 — между 
тире, для размера 48/50 — после тире. Если указано только одно значение, оно 
относится ко всем размерам. 

Материалы: Пряжа Lana Grossa «Picasso» (36% шерсть мериноса экстрафайн, 36% 
альпака (бэби), 28% полиамид, длина нити ок. 210 м/50 г): ок. 350 (350 - 400 - 450) г 
цвета Сиреневый/Фиалково-синий/Вереск/Фуксия/Розовый/Земляничный/Роза (цв. 
№8); короткие и длинные круговые спицы №4; крючок №5; чулочные спицы №4. 

Свитер вяжется/вяжется крючком сверху вниз единым полотном. 

Резинка: Вязать попеременно 2 изн., 2 лиц. 

Узор крючком: Вязать по кругу столбиками с накидом. Каждый круговой ряд 
заканчивать соединительным столбиком и провязывать 2 воздушные петли вместо 
первого столбика с накидом нового ряда. 
Прибавки: 
1-й ряд: перед и после отмеченной петли провязать по 2 воздушные петли. 
2-й ряд: В каждую воздушную петлю предыдущего ряда провязать по 1 столбику с 
накидом, между ними — 1 столбик с накидом в столбик предыдущего ряда, и 
отметить этот столбик. 
1-й и 2-й ряды постоянно чередовать, таким образом в каждом 2-м ряду у каждой 
отмеченной петли прибавляется по 4 петли. 

Плотность вязания: 14 п. и 9 р. узора крючком крючком №5 = 10 x 10 см. 

Регланная кокетка: На спицы №4 набрать 104 п. достаточно плотно, замкнуть в 
круг, отметить начало кругового ряда и провязать 2,5 см резинкой. Затем провязать 
1 круговой ряд изнаночными петлями, после чего все петли свободно закрыть 
лицевыми. Закрытый край обвязать крючком №5 узором крючком, провязывая по 
1 столбику с накидом в каждую закрытую петлю, распределяя петли следующим 
образом: провязать 16 п. (= правое плечо), провязать и отметить 1 п., провязать 34 
п. (= перед), провязать и отметить 1 п., провязать 16 п. (= левое плечо), провязать и 
отметить 1 п., провязать 34 п. (= спинка), провязать и отметить 1 п. 
Вязать узором крючком и выполнять прибавки, как описано выше, у всех 4 
отмеченных петель в каждом 2-м ряду. После 22 (24 - 26 - 28) рядов будет 280 (296 
- 312 - 328) п., которые распределяются так: 60 (64 - 68 - 72) п. (= правое плечо), 1 
п. отмечена, 78 (82 - 86 - 90) п. (= перед), 1 п. отмечена, 60 (64 - 68 - 72) п. (= левое 
плечо), 1 п. отмечена, 78 (82 - 86 - 90) п. (= спинка), 1 п. отмечена. 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


  ТГ канал   Любимое вязание. Модели Filati❤ 

                  ТГ канал ❤Любимое вязание. Модели Filati❤ 

Спинка: Для спинки повернуть работу и провязать следующие 78 (82 - 86 - 90) п. 
спинки плюс с каждой стороны по 1 п. (ранее отмеченные) = 80 (84 - 88 - 92) п. 
Далее провязать 4 ряда узором столбиков с накидом, при этом с обеих сторон в 
каждом ряду удваивать две крайние петли = провязать 2 столбика с накидом в 
одно место введения крючка = 88 (92 - 96 - 100) п. Закончить лицевым рядом. 

Спинка и перед: Сразу после последнего лицевого ряда на спинке отметить 
переход к переду и провязать 4 воздушные петли. Для рукава пропустить 
следующие 60 (64 - 68 - 72) п. и провязать следующие 80 (84 - 88 - 92) п. переда, 
пропустить следующие 60 (64 - 68 - 72) п. для второго рукава, провязать 4 
воздушные петли и отметить переход к спинке. 
Продолжить вязать по кругу узором столбиков с накидом над всеми 176 (184 - 192 
- 200) п. 
На высоте 49 (51 - 53 - 55) см от воротника (измерено по переду) перейти на спицы 
№4, из каждой петли, связанной крючком, поднять по 1 п. и провязать 1 круговой 
ряд изнаночными петлями, затем провязать 5 см резинкой. Затем закрыть все 
петли. 

Левый рукав: Крючком №5 вязать по кругу узором крючком. Круговой ряд 
начинается под рукавом: обвязать по 1 п. 4 прибавленных петли переда, затем 
провязать над 60 (64 - 68 - 72) отложенными петлями кокетки и следом обвязать по 
1 п. 4 ряда спинки = 68 (72 - 76 - 80) п. 
Совет: чтобы избежать дырок на переходах, при необходимости вводить крючок в 
дополнительные места и провязывать 2 петли вместе. 
В начале кругового ряда поставить маркер = середина нижней части рукава. 
В дальнейшем попеременно в каждом 2-м и 3-м ряду 12 раз провязывать вместе 
по 2 петли перед и после маркера = 44 (48 - 52 - 56) п. 
На высоте 68 см от воротника перейти на чулочные спицы №4, из каждой петли, 
связанной крючком, поднять по 1 п. и провязать 1 круговой ряд изнаночными 
петлями, затем провязать 5,5 см резинкой. После этого закрыть все петли. 

Правый рукав: Выполнить симметрично левому рукаву. 

Завершающая обработка: Заправить все нити и при необходимости зашить 
небольшие дырки на переходах кокетки. 
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